
Baillet en France, le 21 janvier 2025 

Mesdames et Messieurs les Présidents de Commission, chers amis, 

Tout d’abord, mes meilleurs vœux de santé pour cette nouvelle année. Après m’être adressé à 
vous en tant que Secrétaire Général il y a quelques semaines, j’ai l’honneur d’être ici 
aujourd’hui devant vous en tant que Président par intérim, de notre District. Et c'est avec une 
immense gratitude que je m'adresse à vous de nouveau. Votre engagement est essentiel au 
bon fonctionnement de notre District, et je tiens d'abord à vous remercier, vous et vos 
commissaires, pour votre dévouement et votre implication. 

Nous avons tous un rôle crucial à jouer au service de nos clubs, et cela commence par une 
attitude fondée sur la bienveillance. Je vous invite à toujours faire preuve de compréhension 
et d'accompagnement envers nos clubs, qui sont au cœur de notre action. Nos décisions et 
nos interventions doivent être guidées par le souci de les aider et de favoriser leur 
développement. 

Dans le même temps, notre mission repose sur le respect strict des règlements et des 
procédures. Ces règles sont le socle de notre organisation et garantissent à tous un cadre clair 
et équitable. Je vous demande donc d'y veiller scrupuleusement, afin d'assurer une gestion 
rigoureuse et transparente. 

Soyez également vigilants face aux situations litigieuses ou à celles qui pourraient le devenir. 
Une prévention efficace et une résolution rapide des conflits permettent d'éviter bien des 
difficultés. N'hésitez jamais à solliciter votre représentant du Comité pour vous accompagner 
dans ces démarches. 

Votre rôle de président de commission inclut aussi une bienveillance envers vos 
commissaires. Ce sont eux qui, au quotidien, mettent en œuvre les décisions et assurent la 
continuité de notre mission. Il est primordial de les soutenir, de les écouter et de valoriser leur 
travail. 

Par ailleurs, nous avons la chance de pouvoir compter sur un personnel engagé, et en 
particulier sur nos alternants, qui apportent leur dynamisme tout en apprenant à nos côtés. 
Accueillons-les avec bienveillance et donnons-leur les meilleures conditions pour progresser. 

Nous allons vivre ensemble plusieurs changements importants : la dématérialisation et la 
digitalisation, avec notamment la mise en place d'adresses mail par commission et une 
organisation du District optimisée pour mieux servir nos clubs. Ces transformations sont 
nécessaires et nous devons les accompagner avec enthousiasme et pragmatisme. 

Sachez enfin que notre Secrétaire Générale, notre Secrétaire Général adjoint, ainsi que 
tous les membres du Bureau sont à votre écoute. Je suis également personnellement 
disponible et ferai en sorte d'être présent au District tous les lundis et mardis soir. 

Ensemble, avec engagement et cohésion, nous continuerons à faire progresser notre District 
et à accompagner nos clubs vers l'avenir. 

Merci à tous pour votre investissement. 

José DIAZ 


